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Πραγματοποιήθηκε στο μετόχι της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στα Μάγδαλα η
πανηγυρική λατρευτική εκδήλωση

Στις 4 Αυγούστου 2021, ημέρα μνήμης της Αγίας Ισαποστόλου Μαρίας Μαγδαληνής,
πραγματοποιήθηκε στο μετόχι της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στα Μάγδαλα η πανηγυρική
λατρευτική εκδήλωση. 

Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης
Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ´ την εόρτια ημέρα τέλεσε τη Θεία Λειτουργία ο μητροπολίτης Ναζαρέτ
Κυριακός, υπέρτιμος και έξαρχος πάσης Γαλιλαίας, πλαισιούμενος από τον επικεφαλής της
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο Γέλισοφ, τον
εφημέριο του μετοχίου της Αποστολής στο Τελ Αβίβ – Γιάφα πρωθιερέα Ίγκορ Πτσελίντσεφ, τον
εφημέριο του ιερού ναού Αγίου Νικολάου Μύρων της Λυκίας στο Μιγκντάλ Εμέκ αρχιμανδρίτη
Σεραφείμ του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων και τον ταμία της Αποστολής ιερομόναχο Αθανάσιο



Μπούκιν. 

Τη Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν προσευχόμενοι η ηγουμένη της Ιεράς Μονής Ορεινής στο
Εΐν Καρέμ Αικατερίνη Τσερνισόβα με αδελφές, ο υπεύθυνος του μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Γιάφα πρωθιερέας Μιροσλάφ Βιτίφ, ο γραμματέας της Αποστολής
ηγούμενος Νίκων Γκολόφκο, στελέχη της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ,
εκπρόσωποι των χριστιανικών κοινοτήτων της Τιβερίας και Ναζαρέτ. 

Κατά τη Θεία Σύναξη, η οποία τελέσθηκε στην εκκλησιαστική σλαβονική, την ελληνική και την
αραβική γλώσσα, έψαλε η χορωδία των αδελφών της Ιεράς Μονής Ορεινής. 

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας οι κληρικοί πραγματοποίησαν λιτανεία πέριξ του ναού
και τέλεσαν ιερό Τρισάγιο ενώπιον του σταυρού προσκυνήσεως υπέρ αναπαύσεως των
κεκοιμημένων εργατών και ευεργετών του μετοχίου. Ακολούθως ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος
ανέγνωσε την προσευχή στην Αγία Ισαπόστολο Μαρία Μαγδαληνή. 

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως με την επιμέλεια των αδελφών της Ιεράς Μονής Ορεινής, οι
οποίες ασκούν τα διακονήματά τους στο μετόχι, σε όλους τους προσκεκλημένους της εορτής
προσφέρθηκε γεύμα. 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87848/
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